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HALLITUKSEN KOKOUS 

PÖYTÄKIRJA      

 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Elina Hartikainen avasi kokouksen klo 16.10. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksessa läsnä: Elina Hartikainen, Hilja Hoffren, Helmi Hyppönen, Saana Kauppi-

nen, Sabrina Minina, Jasmin Mengüs. Lisäksi nuorisovaltuuston ohjaava työntekijä Enni 

Heiskanen. 

 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

 

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen 

Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Helmi Hyppönen ja Sabrina Minina. 

 

5. Kokouksen työnjärjestys 

Kokouksen esityslistaan lisätään kohdat 9 Kuopion yleiskaava ja 10 lausuntapyyntö Kuo-

pio Plus-kehittämisohjelma. Esityslista hyväksytään muutoksin työjärjestykseksi. 

 

6. Nuorisovaltuuston yleiskokous 

 

6.1. Ajankohta 

17.3.2026 klo 16 alkaen ja pyritään saamaan Pääkirjaston Kohtaamon tila käyttöön. Va-

rauksen hoitaa nuorisovaltuuston ohjaaja Enni Heiskanen. 

 

6.2. Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma vuodelle 2026 

Käsiteltiin ja voidaan esitellä yleiskokouksessa. 

 

6.3. Ehkäisevän päihdetyön kutsuminen kokoukseen nikotiinikyselyn tulosten jakamista 

varten 

Yleiskokoukseen kutsutaan ehkäisevästä päihdetyöstä kertomaan nikotiinikyselyn tulok-

sista. Kutsumisesta huolehtii nuorisovaltuuston ohjaava työntekijä Enni Heiskanen. 

 

7. Yhteistyöpyyntö Kuopion seurafoorumilta 

Kuopion seurafoorumin puheenjohtaja Jonna Vidgren on lähestynyt nuorisovaltuustoa 

yhteistyöpyynnöllä. Hallitus on hyvin kiinnostunut olemaan mukana järjestämässä nuor-

ten liikuntaan ja harrastamiseen liittyvää tapahtumaa. Nuorisovaltuustosta yhteyttä ottaa 

ohjaaja Enni Heiskanen ja sähköpostiin mukaan liitetään puheenjohtaja sekä tiedottajat 

Helmi Hyppönen ja Hilja Hoffren. 
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8. Lausunto kuntalain uudistamisesta 

Nuva ry on lähettänyt 3.2.2026 WhatsApp-viestin hallinnoimiinsa ryhmiin olevansa huo-

lissaan kuntalain uudistamisluonnokseen kirjatusta nuorisovaltuustojen asemasta ja 

mahdollisesta heikentämisestä. Lausuntopyyntö on lähtenyt kaikkien kuntien kirjaamoi-

hin, mutta ei ole varmaa tullaanko kuntien kirjaamoista lähettämään lausuntopyyntöä 

nuorisovaltuustolle. Nuva ry on tuottamassa tukimateriaalia nuorisovaltuustojen lausun-

tojen tueksi. Lausunto tulee olla toimitettuna Valtionvarainministeriöön 31.3.2026 men-

nessä. 

Kuopion nuorisovaltuusto pyrkii tekemään oman lausuntonsa lausuntopalvelussa ja koor-

dinoinnista vastaa Elina Hartikainen. Lisäksi hallituslaiset pyrkivät ottamaan yhteyttä 

Kuopion kaupunginvaltuutettuihin ja kertomaan heille miksi kuntalain muutos ei palvele 

nuorisovaltuustoja.  

 

9. Kuopion yleiskaava 2025 

Puheenjohtajalle ja nuorisovaltuuston ohjaavalle työntekijälle tullut sähköpostia Kuopion 

strategisesta maankäytöstä toiveena saada nuorisovaltuuston mielipidettä tulevasta kau-

pungin yleiskaavasta. Kysytään lisätietoja minkälaisella aikataululla nuorisovaltuuston 

mielipide pitäisi saada.  

 

10. Kuopio Plus-kehittämisohjelman lausuntopyyntö 

Asia käytiin läpi ja muodostettiin lausunto, joka lähetettiin. Hanke näytti hyvin rakenne-

tulta ja selkeältä sekä helposti lähestyttävältä. Nuorisovaltuuston hallitus toivoo jatkossa-

kin yhteistyötä hankkeen edetessä. 

 

11. Muut asiat 

11.1. Hallituksen jäsen poissaolot 

Hallituksessa keskusteltu nuorisovaltuuston hallituksen jäsenen poissaoloista, joista 

kyseinen jäsen ei ole ilmoittanut kertaakaan ennakkoon. Nuorisovaltuuston ohjaaja 

Enni Heiskanen ottaa yhteyttä jäseneen ja selvittää asiaa. Jäsenen mahdollista erot-

tamista hallituksesta käsitellään tulevassa yleiskokouksessa.  

 

12. Kokouksen päätös 

Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 18.23. 

 

__________________________  ____________________________ 

Puheenjohtaja Elina Hartikainen  Tekninen sihteeri Enni Heiskanen 

 

 

Pöytäkirjantarkastaja Sabrina Minina  Pöytäkirjantarkastaja Helmi Hyppönen 

 


